Изменения в правилах регистрации маломерных судов

	


  

27 мая 2012 года вступает в силу Федеральный закон Российской Федерации от 23.04.2012 № 36-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части определения понятия маломерного судна».

         В соответствии с вышеуказанным законом в Кодекс торгового мореплавания Российской Федерации, Кодекс внутреннего водного транспорта Российской Федерации, Налоговый кодекс Российской Федерации, Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях внесён ряд изменений в части определения понятия маломерного судна и размеров государственных пошлин за регистрацию маломерного судна.

         Законом даются следующие определения:

маломерное судно - судно, длина которого не должна превышать двадцать метров и общее количество людей на котором не должно превышать двенадцать;

прогулочное судно - судно, общее количество людей на котором не должно превышать восемнадцать, в том числе пассажиров не более чем двенадцать, и которое используется в некоммерческих целях и предназначается для отдыха на водных объектах;

спортивное парусное судно - судно, построенное или переоборудованное для занятий спортом, использующее в качестве основной движущей силы силу ветра и эксплуатируемое в некоммерческих целях.

(статья 7 Кодекса торгового мореплавания, статья 3 Кодекса внутреннего водного транспорта, статья 11.7 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях).
На спортивных парусных судах, прогулочных судах, маломерных судах должны находиться следующие судовые документы:

1) судовой билет;

2) список членов экипажа судна (судовая роль).

(статья 25 Кодекса торгового мореплавания, статья 14 Кодекса внутреннего водного транспорта).
Не подлежат государственной регистрации суда массой до 200 килограмм включительно и мощностью двигателей (в случае установки) до 8 киловатт включительно, а также спортивные парусные суда, длина которых не должна превышать 9 метров, которые не имеют двигателей и на которых не оборудованы места для отдыха.

(статья 33 Кодекса торгового мореплавания, статья 16 Кодекса внутреннего водного транспорта).
С 27 июня 2012 года устанавливаются следующие размеры государственных пошлин:

- за государственную регистрацию спортивных парусных судов, прогулочных судов, маломерных судов - 1 000 рублей;

(подпункт 59 пункта 1 статьи 333³³ части второй Налогового кодекса Российской Федерации).
- за государственную регистрацию изменений, вносимых в Государственный судовой реестр, реестр маломерных судов или бербоут-чартерный реестр в отношении спортивных парусных судов, прогулочных судов, маломерных судов, - 100 рублей;

(подпункт 60 пункта 1 статьи 333³³ части второй Налогового кодекса Российской Федерации).
- за выдачу свидетельства о праве собственности, за государственную регистрацию ограничений (обременений) прав на спортивное парусное, прогулочное, маломерное судно - 500 рублей;

(подпункт 61 пункта 1 статьи 333³³ части второй Налогового кодекса Российской Федерации).
- подпункт 63 пункта 1 статьи 333³³ части второй Налогового кодекса Российской Федерации за выдачу документа, подтверждающего годность маломерного судна к плаванию, - 60 рублей – исключён;
- за выдачу судового билета – 100 рублей;

(подпункт 63 пункта 1 статьи 333³³ части второй Налогового кодекса Российской Федерации).
